



幸福长丰微信



长丰云手机台

虞爱华在参加长丰和肥西县代表团审议时强调

努力打造科创名城与大湖名片相得益彰的魅力合肥

1月18日下午,省委常委、市委书记虞爱华先后到市十六届人大四次会议长丰、肥西县代表团参加审议。市领导韦弋、方正杰、吴利林、张怀科、赵明分别参加审议。

审议中,代表们围绕政府工作报告踊跃发言,虞爱华边听边记,不时与大家交流。他说,凌云市长所作的政府工作报告有四个鲜明特点:一是时代感强,通篇贯穿习近平新时代中

国特色社会主义思想,通篇体现立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的要求,通篇把创新放在核心位置。二是代入感强,极不寻常的一年取得了极不寻常的成绩,有艰苦卓绝的奋斗,有催人泪下的感动,有勇毅前行的担当。三是操作感强,十四五三个加快、五个高地的主要目标,2035年三个奋力、五个新的远景目标,谋划科学、路径清晰。

四是责任感强,面对难得机遇和艰巨任务,紧迫感和责任感倍增。

虞爱华强调,开好局、起好步,实现十四五目标任务,一要狠抓创新,强力推动三个创新,科技创新、产业创新、机制创新,不断激发两个活力,市场主体活力、干部队伍活力,努力打造科创名城与大湖名片相得益彰的魅力合肥。二要狠抓项目,既要抓铺天盖地的中小项目,更要抓

顶天立地的重大项目,算着干、现场看、盯着办,每月都要进行调度,每月都要有新进展。三要狠抓民生,联系服务群众零距离,对群众急难愁盼的事零懈怠,对群众深恶痛绝的事零容忍,让群众笑容成为城市最美风景。四要狠抓人才,人才是第一资源,既要引进人才,也要用好本土人才,让人才创新创业的活力竞相迸发。(来源:合肥日报)

梅元村:美丽乡村示范村



荣获2019年度安徽省第一批美丽乡村示范村称号的梅元村,房屋错落有致,道路四通八达,庭院干净整洁,展现出一副崭新的农村新面貌。(通讯员 宋琼)

大力建设平安交通 保障群众安全出行

目前,全县公路里程已经突破4000公里,不断增长的公路里程背后解决的是长丰群众出行问题,同时也对群众安全出行提出更高的要求。近年来,县交通运输局深入推进平安交通创建工作,落实各项安全防范措施,为群众出行筑起安全防护网。

创建平安公交,保障民众安全出行。目前,县城乡公交集团开通公交线路70条,2020年实现载客680万人次。公司成立就投入1000余万元建设公交智能调度系统平台,从车速、行驶轨迹、客流、路况等运营信息的大数据分析对驾驶员的驾驶规范性提供可靠的参考和量化依据,提升驾

驶员安全驾驶水平和服务质量以及应急处置能力。同时公司始终坚持安全第一、宣教领先的原则,加强公交从业人员的安全意识,充分利用线上APP、微信平台、智能调度系统、应急演练等多种方式开展多层次、多内容、多层次的线上+线下安全宣传教育,及时将安全信息传递到每位从业人员,树牢职工安全观念。

加强公路管养,保障行路畅通安全。为改善农村公路安全出行条件,让广大农村群众走上平安路、放心路,县交通运输局坚持安全出行条件与通达通畅水平共同提升,以推进农村公路安全生命防护工程、农村公路桥梁隐患整治工作和农村公路

日常养护为抓手,整治农村公路通行安全隐患,改善农村交通基础条件,努力构建农村交通安全通行环境。2020年共完成农村公路安全生命防护工程项目10个,建设内容为波形护栏、挡土墙、示警桩、道口标注、爆闪灯、震荡标线等。同时大力开展农村公路桥梁隐患整治工作。去年全年,该局通过加固防撞护栏和增设安全警示标志及时整改24处安全隐患。另外,积极开展农村公路日常养护工作,截至去年12月底,共完成路面清扫9080公里,修整路肩454公里,新增警示桩926根,新增警示标牌268块,修复警示标识165块(根),清理路障和杂物约2万平方米,道路

路面打标线46.8公里,有效地保障了全县农村公路的安全畅通。

重拳治超,保障道路运输安全。近年来,我县持续重拳整治货运车辆超限超载运输行为,严格按照国家法律法规和治超政策,全面实施路面巡查、区域联动、科技支撑、源头管控。坚持科学检测、查处分离、罚教并重、卸载放行,严格落实一超四罚。同时,高频率、高强度、不定期开展区域联动执法和专项整治行动,有力的震慑了心存侥幸的车主和驾驶员。

2020年,县治超办共查处违法超限超载车辆1237辆。治超工作取得显著成效,连续6年全市第一,全省先进。(融媒体中心 孔根龙)

走到百姓中间 讲到百姓心坎

从机关到社区,从企业到学校,从大型会场到居民楼栋,一场场精彩的报告,一次次生动的宣讲,一幕幕热烈的互动,长丰(双凤)经开区处处涌动着学习贯彻十九届五中全会精神热潮。

以上率下带头讲

1月6日,县委常委、长丰(双凤)经开区党工委第一书记、县委宣讲团成员尹旭在双凤经开区为广大党员干部带来了一场有深度、高质量的理论宣讲。他紧紧围绕党的十九届五中全会的重大意义、十三五期间取得的巨大成就、2035年远景目标和十四五时期经济社会发展的重点任务等内容,灵活运用古今中外对比、事实数据引用、典型案例列举等方式讲道理、作阐释,对党的十九届五中全会精神进行了深入浅出的解

读。上之所教,下之所效。连日来,长丰(双凤)经开区充分利用新时代文明实践所、站、点等阵地载体,组织百姓宣讲团、青年宣讲团、企业宣讲团,进社区、进学校、进企业,开展多层次、全覆盖的宣讲,形成上下互动、全面参与的大宣讲格局。

最新思想鲜活讲

时间倒回十年前,开发区路上的车子还很少,如今,停车难却是个大问题,这说明什么?1月7日,在长丰(双凤)经开区新时代文明实践所,百姓宣讲团成员邓先扬同志从自身学习感悟、从事教育工作的亲身经历、到整个长丰县的时代变迁,用小切口诠释大主题,深入浅出地讲述了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势和强大生命

力,讲清楚了党的十九届五中全会的重大意义和实现社会主义现代化的远景目标。生动鲜活地将全会精神传递给群众,让群众听得懂、能领会,引起了社区居民的强烈共鸣。

长丰(双凤)经开区充分发挥百姓宣讲团小快灵、精准实、优势深、深入街头巷尾广泛开展宣讲。采取讲故事、微宣讲等宣讲方式,运用身边的人和事讲清道理、阐明观点,运用生动活泼、接地气的语言,力求宣讲有效果,居民有收获,推动全会精神走到百姓中间、讲到百姓心坎。

奋发有为青春讲

听了这场宣讲,令人振奋,催人奋进,我们作为新时代的青年,更应

该抓住时代机遇。不懈奋斗,砥砺前行!社区党员于晓在听完青年宣讲团成员林浩的宣讲后激动地说。

青年是标志时代的最灵敏的晴雨表,时代的责任赋予青年,时代的光荣属于青年。1月10日,长丰(双凤)经开区峰宁社区将理论宣讲与党员活动日结合在一起,开展了一场别开生面的党员活动。峰宁社区党支部书记、青年宣讲团成员刘爽结合社区工作实际,由浅入深,生动具体地将全会精神传递给社区青年。她还组织社区青年党员围绕园区的十四五规划进行了意见征集和讨论发言,现场氛围热烈,大家积极建言献策,极大提高了青年党员参与社区治理的积极性。(通讯员 王雪莹)

深入学习贯彻党的十九届五中全会精神

学习宣传贯彻 县两会精神

县委党校:

1月14日下午,县委党校召开全体教职工会议,专题学习全县两会精神。

会上,分别传达了县十一届人大五次会议精神和县政协十届五次会议精神,并重点领学了《政府工作报告》。

会上对当前党校疫情防控、分类建设、教学大练兵等工作做出具体部署。会议号召,县委党校要在县委县政府坚强领导下,在现代化美好长丰建设新征程中奋发有为,高效做好当前工作,高标准谋划未来目标,以第一才是优秀的理念实现长丰党校各项工作迈向新台阶。

会后,全体同志纷纷表示,要认真研读两会相关报告、决议和意见,在材料中找重大课题、重要观点、重要经验,找党校应该为县委、县政府、老百姓服务的着力点,做好自身工作谋划;明确县委、县政府今后的发展方向和主要任务,狠抓落实,加强实践,紧扣全县重点工作做好调查研究、科研咨政、基层宣讲等工作。

(通讯员 钱久芹)

县发改委:

1月18日上午,县发改委召开中心组学习会议,专题学习传达县两会精神,对当前疫情防控工作进行安排部署。

会议强调,要提高政治站位,深入学习和领会贯彻县两会精神,切实把发展改革各项工作与县政府2021年工作部署和十四五规划以及二〇三五年远景规划结合起来,牢固树立扛旗夺冠意识,扎扎实实开展各项工

作。要提升业务能力,要认真学习、加强实践,对国之大者心中有数,用实干开路、用实绩说话,在十四五开局之年,全面锚定双千亿目标,加强三区一中心建设。要加强职能监管,针对物价变动、粮食安全保障、电力保供加强日常监管和全面排查,切实保障民生。同时针对重点项目工程建设要算着干、现场看,强化精细管理、加强要素保障,确保项目建设动能持续强化,固定资产投资不掉队。

(通讯员 尤金铸)

县统计局:

1月14日,县统计局召开全体工作人员会议,专题学习贯彻县两会精神。

会议传达学习了县十一届人大五次会议、县政协十届五次会议精神和政府工作报告。

会议要求,全局要把学习宣传贯

彻两会精神作为增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护的具体行动,继续跟进学习,做到学好、吃透;围绕县委、政府三区一中心工作,结合统计工作实际,转变作风,做好统计服务工作,着力提高统计工作能力,为十四五开局之年做好优质的统计服务。

(通讯员 金传龙)

利剑 拆违 控增量减存量

违法建设是城市肌体上的毒瘤,不仅给城市形象抹黑,也给群众心里添堵。拆除违法建设,从某种意义上说,就是拆除堵在老百姓心中的心结,其必要性和重要性不言而喻。

1月19日上午,长丰(双凤)经开区组织力量对园区企业违法搭建行为开展专项治理,在前期摸排基础上,依法拆除四家企业违法建筑近1200平方米。

为加快推进违建清理,长丰(双凤)经开区召开违法建设治理利剑行动专题推进会。据了解,长丰(双凤)经开区

先后拆除老合双路西侧违法建设约60平方米,拆除半岛一号小区内违法建设4处,面积100余平方米,同时,做好思想动员,宣传引导,发挥发现一处、拆除一处、震慑一片、教育一方效应,形成和谐稳定的违建拆除氛围。

本着对违法建设零容忍的态度,下一步,长丰(双凤)经开区将加大巡查和整治力度,做到控增量,减存量,建机制,保长效,坚决打好违法建设治理攻坚战。

(融媒体中心 何声强 通讯员 王雪莹)

省级示范村美丽蝶变

岗集镇镇社区是省级美丽乡村示范点,近年来,岗集镇党委政府推动该社区产业发展,全面推进美丽乡村建设,开展人居环境整治,统筹基础设施建设,村容村貌发生了喜人变化。

夯实硬基础。投资近700万元的农村生活污水治理工程已建设完成,全面完成自来水安装,已实现户户通自来水,保障村民的饮水安全;实现了村村通、户户通的交通网络,极大地便利了村民的出行;村道两边进行绿化养护,共种植乔木约4000余株,养护面积约20000平方米;主次干道共安装太阳能路灯100余盏。同时,为民服务中心、医疗卫生、体育文化广场、老年活动中心、老年大学、居家养老等基础设施相继建成,丰富了村民的娱乐生活,保证了村民为事的便捷性,提升了村民的生活质量。

做强软实力。一墙一文化,一面面美丽乡村墙绘,已经成为美丽乡村靓丽的风景线,让昔日的乡村旧貌,变成一处处代表乡村文明新形象的宣传阵地,既给美丽乡村建设增添了别样的色彩,也在潜移默化中滋润了居民的精神土壤。在村民家门口的菜园、花坛,也圈制成统一风格的木栅栏,成为乡村的独特风景,院子里放置了各种造型别致的瓦罐,这些来自村民家中的旧物,摇身一变,成为美丽乡村的点缀。

整体环境美了,村民家里的改造也同步跟进,变得更舒适。小院子宽敞整洁,四季鲜花盛开,屋里窗明几净。如今,洁净的村组道路,文化广场上的老年人悠然自得,处处呈现出一派欢乐祥和的景象。(通讯员 盛平)

县公共资源交易公司荣获省级 优秀单位

1月18日,省公共资源交易协会发布表彰通报,经组织专家评审,2020年度全省公共资源交易系统优秀单位、特殊贡献单位新鲜出炉,长丰县公共资源交易有限责任公司榜上有名,荣获优秀单位称号。

2020年,县公共资源交易有限责任公司立足疫情防控和促进县域经济发展全局,统筹谋划、开拓进取,创新方式、共克时艰,坚持依法交易,市县一体,持续优化营商环境;坚持智慧交易,运用互联

网+智慧交易模式,推行不见面招标;坚持公平交易,推进项目交易公开公平、阳光透明,坚持开放交易,一批重大复杂、社会关注度高的建设工程项目成功办结,超额完成全年工作目标。全年完成1145个项目交易量,预算金额52.07亿元,成交金额33.84亿元,在全年交易量有所下降的情况下,仍保持了预算、成交总额双增长,实现经营性收入4046.3万元,同比增长7.6%。

(通讯员 王拓道)